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Lisansüstü eğitim tezleri savunmaya alınmadan önce, ilgili enstitü tarafından alınan intihal raporunu ve yönetmelikte belirtilen yayınları Ana Bilim Dalına teslim edilir.












Tez savunma sınavı jüri öneri formu ve ekleri Ana Bilim Dalı Kurulu kararı ile Enstitüye bildirilir.
Doktora tez jürisi, en az ikisi asıl bir yedek kurum dışından olmak üzere, danışman dâhil, beş asıl 2 yedek öğretim üyesinden oluşur.
üksek lisans tez savunma jürisi, en az bir asıl ve bir yedek kurum dışından olmak üzere, danışman dâhil en az üç asıl 2 yedek öğretim üyesinden oluşur.









Enstitü Yönetim Kurulu Kararı görüşür.







Tez sınavının tamamlanmasından sonra jüri tez hakkında salt çoğunlukla kabul, ret veya düzeltme kararı verir.









Tutanak ve jüri üyelerinin hazırladıkları kişisel tez değerlendirme raporları ve tez savunma sınav tutanakları ana bilim dalı başkanlığınca tez sınavını izleyen üç gün içinde enstitüye ulaştırılır.











Başarılı mı?



	    
	Evet	Hayır

Enstitü Yönetim Kurulunda görüşülür. 

Düzeltme kararı verilen yüksek lisans öğrencisine 3 ay, doktora öğrencisine 6 ay ek süre verilir. Bu süre içerisinde öğrenci aynı jüri ile tekrar sınava alınır.
Doktora ve yüksek lisans için 3 adet ciltlenmiş tezini 1 ay içinde Enstitüye teslim eder. Tezini teslim etmeyen öğrencinin ilişiği kesilir.








Ana Bilim Dalına bildirilir.

Enstitü Yönetim Kurulu Kararı ile Doktora/Yüksek Lisans diploması verilir.
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