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Amaç MADDE 1

BİRİNCİ BÖLÜM
Amaç, Kapsam, Dayanak ve Tanımlar

Uygulama Esaslarının amacı; Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsüne bağlı anabilim dallarında yürütülen tüm tezli lisansüstü programlarda yazılan tezlerin tez savunma sınavı öncesinde jüri üyelerine dağıtılması aşamasında “İntihal Yazılım Programı Raporu”nun hazırlanmasına ve kullanılmasına ilişkin esasları düzenlemektir.
Kapsam MADDE 2
Bu Uygulama Esasları; Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsüne bağlı anabilim dallarında yürütülen tüm tezli lisansüstü programlara ilişkin intihal raporu ile ilgili işlemleri kapsar.
Dayanak MADDE 3
(1) Bu Uygulama Esasları, 4.11.1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 14. Maddesine,
(2) 20.04.2016 tarihli ve 29690 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine,
(3) 25.12.2014 tarihli YÖK Genel Kurul toplantısında görüşülerek karara bağlanmış olan Lisansüstü Programların Açılması ve Yürütülmesine Dair İlkelere,
dayanılarak hazırlanmıştır.

Tanımlar
MADDE 4 - (1) Bu Uygulama Esaslarında geçen;
a) Danışman: Enstitüde kayıtlı öğrenciye tez çalışması dönemlerinde rehberlik etmek üzere Enstitü Yönetim Kurulu tarafından atanan öğretim üyesini,
b) Enstitü: Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsünü,
c) Tez Çalışması: Tezli yüksek lisans ve doktora eğitiminin amacına yönelik olarak hazırlanan bilimsel bir çalışmayı,
d) İntihal Yazılım Programı Raporu:Sivas Cumhuriyet Üniversitesi tarafından kullanıma sunulan lisanslı İntihal Tespit Programı üzerinden alınan  raporu ifade eder.


İKİNCİ BÖLÜM
İntihal Değerlendirme Raporunun Hazırlanmasına ve Kullanılmasına İlişkin Esaslar İntihal Değerlendirme Raporunun Hazırlanması
MADDE 5
(1) İntihal Yazılım Programı Raporu, Üniversitemiz Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı tarafından kullanıma sunulan İntihal Tespit Programları üzerinden alınır. 
(2) İntihal Yazılım Programı Raporu Enstitü tarafından, tezin kapak sayfası, özet (Türkçe ve İngilizce), giriş, genel bilgiler, gereç ve yöntem, bulgular, tartışma ve sonuç bölümlerinden oluşan kısmının tek bir dosya olarak intihal tespit programına yüklenmesi ile alınır. Programa yükleme yapılırken Dosya Başlığı olarak tez başlığının tamamı, Yazar Adı olarak öğrencinin adı, Yazar Soyadı olarak öğrencinin soyadı bilgisi yazılır.
(3) Raporlama işlemi tamamlandıktan sonra, teze ait “Dijital Makbuz”un ve “Mevcut Görünüm Raporu”nun sonunda bulunan “Orijinallik Raporu” kısmının çıktısı alınır.
(4) “Orijinallik Raporu” kısmının çıktısı Enstitü tarafından ilgili öğrenciye teslim edilir.

İntihal Orijinallik Raporunun Sunumu MADDE 6
(1) İntihal Orijinallik Raporunun birer kopyası öğrenci tarafından, Tez Savunma Jürisi Üyelerine tezleri ile birlikte savunma öncesi değerlendirilmek üzere iletilir.
(2) Benzerlik oranlarının kabulünde ve benzer olan kısımların düzeltilmesi konusunda tüm sorumluluk öğrenci ve danışmanına aittir.





Tez Çalışmasının İntihal Açısından Değerlendirilmesi MADDE 7
(1) Benzerlik oranı %30'u geçmemelidir. Bu oranın üzerinde benzerlik tespit edilmesi halinde öğrenci gerekli düzeltmeleri yaparak tekrar enstitüye intihal orijinallik raporu için başvurur.  
(2) [bookmark: _GoBack]Juri Tez İnceleme ve Kişisel Rapor Formunda intihal olduğuna dair görüş bildirilmesi durumunda, Enstitü Yönetim Kurulu tarafından intihalle ilgili işlemler başlatılır.

İntihal Orijinallik Raporunun Mezuniyet İşlemlerinde Kullanılması MADDE 8
(1) Başarılı bulunan tezlerin İntihal Orijinallik Raporlarının birer kopyası Enstitüde arşivlenir.
(2) Tezin uzatma alması ve/veya kapsamlı değişiklik içermesi durumunda Enstitü tarafından yeniden oluşturulan İntihal Orijinallik Raporunun öğrenci tarafından Jüri üyelerine tekrar iletilmesi gerekir.






Geçerlilik Tarihi MADDE 9

ÜÇÜNCÜ BÖLÜM
Geçerlilik Tarihi

Bu Uygulama Esasları, Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitü Kurulu tarafından kabul edildiği tarih itibariyle yürürlüğe girer.
